

**EXTRAS**  
**din ședința Consiliului facultății**  
**din data de 29.05.2014**

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat cu 11 voturi “pentru”, 1 abținere și 1 vot împotriva din total 13 membri prezenți, **Perioada examenului de finalizare a studiilor de licență/masterat**

- Inscriseri: 24 .06. 2014 – 27.06.2014;
- Susținerea examenului de finalizare a studiilor: 08.07.2014 - 09.07.2014

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat cu un număr de 13 voturi pentru din 13 membri votanți, propunerea de modificare a „**PROCEDURILOR de organizare a examenelor de finalizare a studiilor în învățământul superior – examene de DIZERTAȚIE în anul universitar 2013-2014**”.

Astfel se va modifica articolul 5:

5. *Lucrarea de finalizare a studiilor se susține oral de către absolvent în plenul comisiei, în prezența conducătorului științific. Notele la lucrarea de finalizare a studiilor se acordă de către comisie, în urma consultării cu conducătorul științific al lucrării. Fiecare membru al comisiei propune o notă de la 1 la 10. Nota finală la lucrarea de finalizare a studiilor este calculată ca media aritmetică a tuturor notelor membrilor comisiei împreună cu nota conducătorului științific al lucrării. Criteriile după care se acordă notele pentru lucrarea de dizertație și susținerea acesteia sunt prezentate în **Anexa C**. Nota minimă de promovare a lucrării de dizertație este **6,00**.*

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat cu un număr de 13 voturi pentru din 13 membri votanți, propunerea de modificare a „**PROCEDURILOR de organizare a examenelor de finalizare a studiilor în învățământul superior – examene de LICENȚĂ ȘI DIPLOMĂ în anul universitar 2013-2014**”

Astfel se va modifica articolul 7:

6. *Lucrarea de finalizare a studiilor se susține oral de către absolvent în plenul comisiei, în prezența conducătorului științific. Notele la lucrarea de finalizare a studiilor se acordă de către comisie, în urma consultării cu conducătorul științific al lucrării. Fiecare membru al comisiei propune o notă de la 1 la 10. Nota finală la lucrarea de finalizare a studiilor este calculată ca media aritmetică a tuturor notelor membrilor comisiei împreună cu nota conducătorului științific al lucrării. Criteriile după care se acordă notele pentru lucrarea de licență/diplomă și susținerea acesteia sunt prezentate în **Anexa B**. Nota minimă de promovare a probei de prezentare și susținere a lucrării de licență/diplomă este **5,00**.*

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat cu 12 voturi “pentru” și 1 abținere din total 13 membri prezenți propunerea privind “scutirea de la plata taxei examenului de finalizare a studiilor de licență pentru studenții care au parcurs integral și fără întrerupere programul de studii de licență în regim subvenționat (fără taxă) , cuantumul taxei fiind cel stabilit la nivel de universitate, inclusiv pentru studenții CPV.

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat în unanimitate propunerea privind stabilirea taxei de școlarizare în cuantum de 4500 RON pentru studenții români și cetățenii din țările membre U.E., S.E.E. și C.E.E. și de 2990 EURO- CPV la programul de studii de licență Informatică în limba engleză (Computer Science), pentru celelalte specializări taxele rămânând neschimbate față de anul universitar 2013-2014.

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat în unanimitate propunerea privind alocarea celor 4 locuri pentru Români de pretutindeni , astfel: 2 locuri la domeniul Matematică și 2 locuri la domeniul Informatică.

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat în unanimitate propunerea privind alocarea celor 3 locuri fara taxa, pentru cetatenii din Republica Moldova cu examen de Bacalaureat în România, astfel: 1 loc fara taxa cu bursa la domeniul Matematică și 1 loc fara taxa cu bursa la domeniul Informatică și 1 loc fara taxa, fara bursa la domeniul Informatică.

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat în unanimitate propunerea privind alocarea a 20 locuri fara taxa la domeniul Matematică și 1 loc pentru Rromi.

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat cu 12 voturi “pentru” și 1 abținere din total 13 membri prezenți propunerea repartizarea locurilor fara taxa la domeniul Informatica astfel: - 40 locuri fara taxa Informatica și 1 loc pentru Rromi  
- 14 locuri fara taxa Informatica în limba engleza

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat cu 6 voturi “pentru”, 5 voturi “împotriva” și 2 abțineri din total 13 membri prezenți propunerea privind repartizarea locurilor fara taxa la studii de masterat, astfel:

Matematică didactică - 8 locuri

Modelare matematică în finanțe și analiză economică – 10 locuri

Matematică aplicată – nici un loc

Modelare și tehnologii informatice - 12 locuri

Medii virtuale multi-modale distribuite – 10 locuri

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat în unanimitate corectarea erorilor materiale survenite la redactarea planurilor de învățământ, astfel:

1) Informatica anul 2 se va completa forma de evaluare-coloquiul pentru disciplina Practica la calculator, iar la disciplina Limba engleza sem 2 și Educație fizică sem 2 se va completa numărul de credite, respective 1 credit pentru fiecare disciplină

2) La specializarea Modelare matematică în finanțe și analiză economică anul 2 se va adăuga numărul de credite aferent disciplinei din pachetul de discipline opționale din sem 1 și 2, respectiv 8 credite .

Consiliul Facultății de Matematică și Informatică a aprobat în unanimitate solicitarea privind înscrierea la sesiunea de licență iulie 2014 a absolvenților Univ. “Spiru Haret”: Năvălici Stelian și Tănăsie Radu Claudiu.

Decan

Conf univ dr EUGEN Zaharescu